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 1 

 

École du XVIIe siècle  

Personnages au bord de l'eau 

Huile sur toile  

Dimensions : 63 x 83 cm  

(Craquelures et petits manques)  

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

400 / 600 

 2 

 

École Française ou Anglaise du XVIIe siècle 

Portrait d'un religieux à mi-corps dans sa tenue ecclésiale blanche à large 
bordures brodées, sous sa capeline noire, la main gauche posée sur un livre. 

Huile sur toile 

Dimensions : 110 x 80 cm 

(Rentoilage, quelques restaurations) 

 

Expert : Patrice DUBOIS -Tél. : 01 45 23 12 50 - patrice.dubois@free.fr 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

600 / 800 

 3 

 

École de la fin du XVIIIe  

Portrait d'homme  

Huile sur cuivre  

Dimensions : 21,5 x 16 cm  

Dimensions avec le cadre : 32,5 x 26 cm  

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

120 / 150 
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 4 

 

Attribué à Balthazar BESCHEY (1708-1776) 

Portrait d'homme en costume polonais; Portrait de Dame au chapeau à plumes 

Paire de panneaux de chêne , une planche, non parqueté 

Hauteur : 28 cm 

Largeur : 21,7 cm 

plusieurs étiquettes au revers: 

vente Louvel, Nice , 28 janvier 1965, n 146 comme "école de Leprince " 

provient de la collection Georges Grappe conservateur du Musée Rodin 

une étiquette manuscrite " ce portrait  

 

Expert : Stéphane PINTA / Tél : 01 47 03 48 78 - stephane.pinta@turquin.com 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

200 / 300 

 5 

 

École française du XVIIIe siècle, entourage de François BOUCHER (1703-1770) 

La muse Erato (?) et deux Amours dans les nuées 

Huile sur toile  

58 x 68 cm  

Inscrit sur le phylactère : BREVI COMPLECTOR SINGULARI CAN 

(Restaurations anciennes) 

 

Expert : Cabinet Turquin - 01 47 03 48 78 - eric.turquin@turquin.fr 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

600 / 800 

 6  ECOLE DU XVIIIe 

Scène champêtre 

Peinture sur verre 

Dans un cadre en bois naturel ajouré à décor de feuillages 

Dimensions : 24 x 18 cm 

Dimensions avec le cadre : 40 x 34 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

700 / 800 
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 7 

 

ECOLE MODERNE 

Portrait de jeune femme à la robe bleue 

Aquarelle signés en bas à droite M.Gibert 

Dimensions : 30 x 24 cm 

Dimensions avec le cadre : 38 x 32 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 

 8 

 

André GUILLAUME (XXe) 

"Le trou aux ablettes" 

Aquarelle signée et datée 1964 en bas à droite, titrée au dos 

Dimensions : 15 x 21 cm 

Dimensions avec le cadre : 28 x 33 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 40 

 9 

 

ECOLE MODERNE 

Vue de village 

Aquarelle 

Dimensions : 26 x 18 cm 

Dimensions avec le cadre : 44 x 34 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

40 / 60 

 10 

 

Nathalie CHABRIER (1932) 

Les vignes et La Pardiguière 

Huile sur toile signée en bas à droite 

Dimensions : 10 x 7,5 cm 

Dimensions avec le cadre : 24 x 32,5  

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 40 
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 11 

 

École Moderne 

Pêcheur et son chalutier 

Huile sur panneau 

porte une signature "Roy" en bas à gauche 

Dimensions : 14 x 24 cm (à vue) 

Dimensions avec le cadre : 27,5 x 38,5 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 50 

 12 

 

Robert VERNET-BONFORT (1934) 

"les bas rouges" 

Huile sur toile signée en bas à droite et titrée au dos 

Dimensions : 6 x 22 cm 

Dimensions avec le cadre : 32 x 38 cm   

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

60 / 80 

 13 

 

Robert VERNET-BONFORT (1934) 

"Estramadure, Espagne" 

Aquarelle sur carton signée en bas à droite, titrée au dos 

Dimensions : 10,5 x 21,5 cm 

Dimensions avec le cadre : 25 x 35 cm  

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

80 / 120 

 14 

 

Robert VERNET-BONFORT (1934) 

"barques à Villefranche" 

Huile sur toile signée en bas à droite, contresigné et titré au dos 

(manques) 

Dimensions : 19 x 24 cm 

Dimensions avec le cadre : 27 x 32 cm   

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

60 / 80 
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 15 

 

Roger FORISSIER (1924-2003) 

le vieux pressoir 

Aquarelle signée et dédicacée "la St Maurice à La Pardiguière" 

Datée en bas à gauche 22 septembre 1967 

Dimensions : 11 x 17 cm (à vue) 

Dimensions avec le cadre : 25 x 31 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 50 

 16 

 

Jean CLUSEAU-LANAUVE (1914-1997) 

jeune femme à la cascade 

Crayon gras signé en bas à droite 

daté "Tourtour 26.8.74" en bas à gauche  

Dimensions : 26 x 20 cm (à vue) 

Dimensions avec le cadre : 43 x 36 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

80 / 120 

 17 

 

Jean CLUSEAU-LANAUVE (1914-1997) 

Arbres 

Aquarelle signée en bas à droite et datée 1986 

Dimensions : 18 x 24 cm 

Dimensions avec le cadre : 32 x 38 cm   

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

80 / 120 

 18 

 

Jean CLUSEAU-LANAUVE (1914-1997) 

"La rousse au voile bleu" 

Huile sur toile signée en bas à gauche, titrée et datée 1953 au dos 

Dimensions : 42 x 25 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

200 / 300 
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 19 

 

Jean CLUSEAU-LANAUVE (1914-1997) 

"Etude de nu à la chaise" 

Huile sur toile signée en bas à gauche, contresignée, titrée et datée 1958 au dos 

Dimensions : 28 x 18 cm   

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

150 / 200 

 20 

 

Maurice GUERIN  

Nature morte aux fleurs 

Huile sur panneau monogrammée et datée "56" en bas à gauche 

Dimensions : 30 x 39 cm (à vue) 

Dimensions à vue : 40 x 50 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

50 / 80 

 21 

 

Georges DOUKING (1902-1987) 

Femme à la robe verte 

gouache sur papier signée en bas à droite et datée 63 

Dimensions : 15 x 11 cm (à vue) 

Dimensions avec le cadre : 24 x 20 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 

 22 

 

Georges DOUKING (1902-1987) 

Femme au voile rouge 

Huile sur toile signée en bas à droite 

Dimensions : 15 x 12 cm (à vue) 

Dimensions avec le cadre : 24 x 20 cm    

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 
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 23 

 

Georges DOUKING (1902-1987) 

Nature morte aux coquelicots 

Huile sur papier signée en bas à droite et datée 63 

Dimensions : 64 x 48 cm (à vue) 

Dimensions avec le cadre : 80 x 65 cm 

  

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 50 

 24 

 

Georges DOUKING (1902-1987) 

Silhouette de femme 

aquarelle sur papier signée en bas à droite et datée 63 

Dimensions : 15 x 12 (à vue) 

Dimensions avec le cadre : 24 x 20 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 

 25 

 

Traudi LAUFER (XXe) 

Nature morte au vase fleuri 

Crayon gras sur papier monogrammé TL en bas à droite 

Dimensions : 40 x 28 cm 

Dimensions avec le cadre : 55 x 42 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

60 / 80 

 26 

 

Sylvain VIGNY (1903-1970) 

Tête de femme 

Dessin aquarellé signé en bas à gauche et datée 56 

Dimensions : 64 x 47 cm (à vue) 

Dimensions avec le cadre : 85 x 70 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

60 / 80 
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 27 

 

André DUNOYER DE SEGONZAC (1884-1974) 

La Ferme aux cyprès 

Dessin aquarellé signé en bas à droite  

Dimensions : 39 x 57 (à vue) 

Dimensions avec le cadre : 67 x 85 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

300 / 500 

 28 

 

École Moderne 

Le casino de Beaulieu-sur-mer et l'Estrassière 

Huile sur toile signée "Hugon" en bas à droite 

Dimensions : 46 x 62 cm 

Dimensions avec le cadre : 60 x 75 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

80 / 100 

 29 

 

Claude BENEZECH  

"Les pontons d'Olainville" 

Aquarelle signée en bas à droite et datée 1989 

Dimensions : 38 x 50 (à vue) 

Dimensions avec le cadre : 61 x 73 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 50 

 30 

 

Ecole française du début du XXe siècle  

La baie de Menton 

Dessin à la mine de plomb sur papier, monogrammé PD. Annoté sur la Marie 
Louise « Menton, dessin de Detchemery ? » 

Dimensions : 17 x 26 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

50 / 80 
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 31 

 

François BABOULET  

Rivages de Bretagne 

Dessin au stylo noir sur papier, signé et dédicacé en bas à droite 

(tâches) 

Dimensions : 21 x 15 cm 

Dimensions avec le cadre : 34 x 26 cm  

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 

 32 

 

Jean CLUSEAU-LANAUVE (1914-1997) 

"Ruth" 

Pastel signé et daté 1971 en bas à droite  

titré au crayon en bas à gauche 

Dimensions : 32 x 26 cm (à vue) 

Dimensions avec le cadre : 45 x 39 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

60 / 80 

 33 

 

Roger FORISSIER (1924-2003) 

"Ile de France" 

Épreuve d'Artiste numérotée 15/20 en bas à gauche, signée en bas à droite et 
dédicacée. 

Dimensions : 18 x 24 cm (à vue)  

Dimensions à vue : 32 x 42 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 40 

 34 

 

Nathalie CHABRIER (1932) 

Intérieur au ratelier (La Pardiguière) 

Dessin au feutre signé en bas à gauche  

Dimensions : 26 x 20 (à vue) 

Dimensions avec le cadre : 35 x 28 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 50 
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 35 

 

Jean CLUSEAU-LANAUVE (1914-1997) 

Carnet regroupant 27 dessins de la Côte d'Azur, 1965 

Crayons gras sur papier 

Dimensions : 18 x 21 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

60 / 80 

 36 

 

Jean CLUSEAU-LANAUVE (1914-1997) 

Carnet de 71 dessins "Le Luc, Vendanges à la Pardiguière, Septembre 1979" 

Encre et crayons gras sur papier 

Dimensions : 11 x 19 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

60 / 80 

 37 

 

Livre d'or rassemblant de nombreux dessins dédicacés sur le thème de la 
méditerranée, dont : 

- Camille HILAIRE (1916-2004), "La méditerranée" 

- Ossip ZADKINE (1890-1967), "Personnage à la lyre" 

- Yves BRAYER (1907-1990), "chevaux en camarague" 

- Jules René HERVÉ (1887-1981), "Vue d'Honfleur" 

- Antoniucci VOLTI (1915-1989), "Buste de nu féminin" 

- Roger CHAPELAIN-MIDY (1904-1992), "tête de femme" 

- Lucien Joseph FONTANAROSA (1912-1975), "gondolier à Venise" 

- Paul MANSOUROFF (1896-1983), composition géométrique 

- Alain BONNEFOIT (1937), "nu féminin" 

Dans un emboitage (usures et accidents) 

Ce recueil est l'oeuvre d'Yves Guérin, à qui les dessins sont dédicacés. 

Dimensions de la reliure : 38 x 30 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

800 / 1000 
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 38 

 

CHEN Dehong (1936)  

Chat  

Encre de Chine, signée et portant le cachet rouge de l'artiste, contresigné, daté 
85  

Dimensions : 45 x 23 cm 

Dimensions avec le cadre : 59 x 47 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

320 / 350 

 39 

 

D'après Jean-Baptiste HUET 

La jeune Bergère, le jeune berger, 

Paire gravures rehaussées par DEMARTEAU 

Dimensions : 30 x 35 cm (avec le cadre) 

 

On joint : La calèche 

Gravure signée G. Beer et datée 1937 

Dimensions avec le cadre : 30 x 34 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

60 / 80 

 40 

 

Léon COGNIET (1794-1880) & Karl GIRARDET (1813-1871) d'après. 

La bataille d'Héliopolis (Basse Egypte 20 mai 1800) 

Gravure sur papier par P.Girardet provenant de la chalcographie du Louvre 

Dimensions : 45 x 61 cm  

Dimensions à vue : 32 x 35 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 40 

 41 

 

Robert SANTERNE (1903-1983) 

Vue des Canaux de Venise 

Gravure sur papier signée en bas à droite 

Dimensions : 40 x 30 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 50 
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 42 

 

GEN PAUL (1895-1975) 

"Place J.B. Clément" 

Aquateinte signée au crayon "Paul Trelade" en bas à droite, titrée au crayon en 
haut à gauche 

Dimensions : 24 x 18 cm (à vue) 

Dimensions avec le cadre : 36 x 29 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

80 / 120 

 43 

 

Franco MURER (Né en 1952) 

Les artistes 

Gravure sur papier, justifiée HC en bas à gauche; signée et datée 63 en bas à 
droite  

Dimensions : 49 x 68 cm (à vue)  

Dimensions avec le cadre : 53 x 73 cm  

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 

 44 

 

Irène ZURKINDEN  

Vieux murs de Paris 

éditions SANDOZ  avec 10 estampes dans une reliure in-2 

 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 

 45 

 

Olivier de WISMES  

Le Maine et l'Anjou historiques, archéologiques et pittoresques. Nantes, V. Forest 
& É. Grimaud (Paris, Bry), s.d. (1862). Ensemble comprenant 10 planches. 
Important manque.  

Dimensions : 49 x 34 cm  

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 



 

Vente du 28/03/2023 - ONL 
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 46 

 

ISOKO KATO 

Deux gravures en noir et blanc représentant :  

Nature morte au masque, signée en bas à droite et numérotée 1/75 en bas à 
gauche 

Lettre fleurie, signée en bas à droite et numérotée 2/60 en bas à gauche 

Dimensions : 66 x 50 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 50 

 47 

 

Statue en bois représentant Judith  

(accidents et manques) 

Hauteur : 27 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

100 / 150 

 48 

 

Vierge à l'enfant en bois sculpté et peint  

Travail Philippin 

Hauteur : 32 cm 

Hauteur avec le socle : 37 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

50 / 80 

 49 

 

Jean Antoine HOUDON (1741-1828), d'après. 

Portrait en buste sur piédouche de Louise Brongniart. 

En marbre blanc sculpté et signé, repose sur une base circulaire en marbre gris 
rapportée. 

Hauteur : 43 cm 

Hauteur avec le socle : 47 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

300 / 500 



 

Vente du 28/03/2023 - ONL 
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 50 

 

D'après Auguste Moreau (1834-1917) 

La jeune bergère 

Terre cuite patinée 

Dimensions : 78 x 26 x 30 cm 

(accidents) 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

250 / 300 

 51 

 

Serge Zelikson (1890 - 1966) 

Femme et son chien 

Bronze à patine vert foncé signé sur la terrasse 

Socle de marbre noir (quelques éclats) 

Dimensions avec le socle : 70 x 24 x 15 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

900 / 1000 

 52 

 

Nu féminin 

Sculpture en composition synthétique sur un socle rectangulaire 

Dimensions : 36 x 18 x 14 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

10 / 20 

 53 

 

Un Dobertman en faïence polychrome 

Dimensions: 32 x 22 x 9 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 50 
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 54 

 

Un étui à cigarette en or 585 millièmes 

porte à l'intérieur une dédicace "Marika" et datée "6.III.1917" 

Dimensions : 10,5 x 8,3 x 1 cm 

Poids brut : 129,33 gr 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

550 / 650 

 55 

 

Lot bijoux fantaisie comprenant colliers de fausses perles, boucles à clip, broches 
et bracelets. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

60 / 80 

 56 

 

SWAROVSKI 

Pendentif en cristal 

Longueur : 43 cm 

Longueur du pendentif : 3 cm  

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

10 / 20 

 57 

 

H. FAUCHER à Limoges 

Pendentif circulaire en émail vert et rose 

Diamètre : 3 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

100 / 120 

 58 

 

Petite broche en émail rose signée "RB" à Limoges 

Diamètre : 2,5 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 40 
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 59 

 

Un ensemble en argent 950 millièmes comprenant :  

- une pince à sucre monogrammée sur fond étoilé, les extrémités en griffe de 
lion, poinçon minerve, poids : 44,06 gr, longueur : 5 cm 

- une pince à sucre à décor rocaille, les extrémités en griffe de lion, poinçon 
minerve, poids : 32,12 gr, longueur : 11,5 cm (accident) 

- un petit couvert à décor chantourné et fleuri dans le goût de la rocaille, poinçon 
minerve, poids : 85,53 gr, longueur : 17 cm 

- un passe thé à décor de branches fleuries, de rameaux et de trophée, poids brut 
: 32,12 gr, diamètre : 4,5 cm 

- un passe thé à décor de fleurs, poids brut : 20,60 gr, diamètre : 5 cm 

 

poids brut total : 214,49 gr. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

80 / 100 

 60 

 

Un ensemble comprenant :  

- une petite boite circulaire en argent mexicain 925 millièmes à décor floral stylisé 
(dimensions : 4 x 5 cm ; poids brut : 42,24 gr.) 

- une petite boite en métal argenté repoussé à décor d'une couronne, de volutes 
et de corbeilles fleuries (dimensions : 1 x 2,8 x 2,8 cm) 

- PUIFORCAT, une petite soucoupe en métal argenté à décor strié, dans sa boîte 
(diamètre : 10,5 cm) 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 40 

 61 

 

Service à découper en argent 925 millièmes, les manches en argent richement 
sculpté à décor de rinceaux et de coquilles se terminant par une tête d'angelots. 
La lame du couteau en métal gravé F.V Paris.  

Longueur du couteau : 32,5 cm  

Longueur de la fourchette : 29 cm  

Poids brut : 305,80 gr. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

60 / 80 



 

Vente du 28/03/2023 - ONL 
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 62 

 

Lot d'objets en argent 925 millièmes comprenant :  

- 6 dès à coudre. Poids : 25,15 gr. Hauteur :  2,5 cm, dont l'un représentant 
Pérette et le pot au lait 

- Un bracelet jonc à décor ciselé. Poids : 20,17 gr. Diamètre : 6 cm  

- Un boitier de montre à gousset et son verre. Poids brut : 41,91 gr. Diamètre : 4,5 
cm  

- FISCO. Montre bracelet de dame en argent moderniste. Poids brut : 23,38 gr. 
Diamètre : 5 cm  

- Un rond de serviette à décor guilloché de fleurs. Poids : 24,41 gr. Diamètre : 5 
cm  

Poids brut total : 135,40 gr (environ) 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

120 / 130 

 63 

 

Sucrier couvert en argent 925 millièmes uni, à deux anses, la prise à décor de 
branchages.  

Poids : 281,10 gr.  

Dimensions : 7 x 15 cm  

(Enfoncements)  

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

80 / 100 

 64 

 

Service à hors d'oeuvre ou à bonbons, les manches en argent fourré 925 
millièmes à décor de coquilles.  

Poids brut : 142,49 gr. 

Longueur : 18 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

40 / 50 

 65 

 

Cadre photographique en argent anglais 800 millièmes à décor ciselé de 
Hiawatha, le petit indien, avec l'inscription en bas "Feed the fire of friendship nad 
the winds will fan the frame". Travail anglais, Birmingham vers 1905.  

Dimensions : 27,5 x 18,5 cm  

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

250 / 300 
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 66 

 

Ramasse-miettes en argent 925 millièmes avec sa pelle de style Art Déco, 
monogrammé MG.  

Dimensions de la pelle : 24,5 x 8 cm 

Poids : 181,74 gr.  

Dimensions du ramasse-miette : 18,5 x 18,5 cm  

Poids : 295,10 gr. 

 

On joint : un grattoir en argent, EP pour Émile Puiforcat.  

Longueur : 9,5 cm  

Poids : 25,42 gr. 

 

Poids total : 502,30 gr environ  

(quelques enfoncements) 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

180 / 200 

 67 

 

Plateau de service en métal argenté à 3 compartiments centré d'un arbre.  

Dimensions : 36 x 52 cm  

(usures) 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 40 

 68 

 

Suite de 12 cuillères en métal argenté 

Longueur : 13 cm 

 

On joint : Suite 6 cuillères en métal argenté à motifs de feuillage 

Longueur : 14,5 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 40 
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 69 

 

Théière et sucrier en métal argenté, la prise en bouton de rose, le couvercle et la 
panse à décor de godrons et ornées de cartouches et de feuillages dans le goût 
de la rocaille. 

Hauteur de la théière : 20 cm 

Hauteur du sucrier : 16 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 50 

 70 

 

Service à thé et café en métal argenté comprenant une théière, une cafetière, un 
pot à lait et un sucrier ; à décor de feuillages, entrelacs et formes chantournées 
dans le goût de la rocaille 

Hauteur de la chocolatière : 24 cm 

Hauteur de la théière : 19 cm 

Hauteur du sucrier : 15 cm 

Hauteur du pot à lait : 13 cm (manque le couvercle) 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

60 / 80 

 71 

 

Ensemble en métal argenté comprenant :  

- une chocolatière à décor de godrons et de feuillages, hauteur : 23 cm 

- une chocolatière à décor de branches fleuries et de formes chantournées, 
hauteur : 24 cm 

- un sucrier couvert à décor godronné et de couronnes de lauriers, la prise en 
pomme de pin, hauteur : 15 cm 

- une saucière couverte à décor de frises de perles, hauteur : 19, longueur : 27 cm 

- une pince à sucre modèle filet, longueur : 13,5 cm 

- une pince à sucre, longueur : 11 cm (accident)  

- un passe-thé à décor feuillagé, dimensions : 6 x 6 cm   

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

50 / 80 

 72 

 

Une panière en métal argenté à bords chantournés de style rocaille 

Dimensions : 7 x 32 x 24 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 
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 73 

 

Un petit plateau en métal argenté 

Dimensions : 24 x 24 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 

 74 

 

ROUX-MARQUIAND 

Boite circulaire couverte en métal argenté à décor uni, le fretel circulaire en bois. 
Marquée sous la base  

Dimensions : 9 x 15 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 

 75 

 

Lot en métal argenté comprenant :  

- Deux timbales. Dimensions : 8 x 6 cm et 8 x 7 cm  

- Une cuillère à saupoudrer ajouré à décor de coquilles. Longueur : 20 cm  

- Une cuillère à bouilli ou à sauce, le manche en bois exotique. Longueur : 14 cm  

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 50 

 76 

 

Paire de bougeoirs en bronze doré de forme à décor de têtes de béliers, de 
guirlandes de fleurs, de noeuds et de feuilles d'acanthes, le fut de forme fuselé à 
décor de cartouche reposant sur une base carrée à décor de feuilles d'acanthes et 
rais de coeurs se terminant par des pieds toupies. 

Travail du début du XIXe siècle 

Dimensions : 21 x 8,5 x 8,5 cm  

(Manque les bobèches)  

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

400 / 600 



 

Vente du 28/03/2023 - ONL 

 

 

 Page 21 de 60 

LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS 

 77 

 

Paire de flambeaux en bronze doré à corps balustre reposant sur une base 
circulaire. Un monté en lampe. 

Hauteur : 38 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 

 78 

 

SAINT-LOUIS 

Vase en cristal à décor facetté 

Marque au revers 

Dimensions : 20 x 13 cm 

(usures) 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 

 79 

 

Un ensemble comprenant : 

- deux carafes en verre, l'une à décor gravé de feuillages stylisés, l'autre de frises 
d'entrelacs, dimensions : 26 x 25 cm 

- un vase cornet en verre, hauteur : 24 ; diamètre : 13 cm 

 

On joint : un pied de lampe en verre et en laiton ciselé à décor de feuillages, 
hauteur : 20 cm. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 

 80 

 

un ensemble de verrerie comprenant : 

- 9 verres à pied, hauteur : 12 cm 

- 2 verres à digestif, hauteur : 8 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 
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 81 

 

Ensemble de vases en verre comprenant : 

- deux vases en forme de tubes, hauteurs : 19,5 et 22,5 cm 

- un vase à large panse et col soliflore, hauteur : 16,5 cm 

- un vase de section carrée, hauteur : 21 cm 

- un vase soliflore, hauteur : 25 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 

 82 

 

Ensemble de deux pichets à orangeade, l'un en verre à décor gravé d'un oiseau et 
rehaussé or sur le col et la base, l'autre en cristal taillé.  

Hauteurs : 25 et 24 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 

 83 

 

Deux carafes en cristal taillé à décor lambrequins avec des bouchons gravés 4 et 
5. Travail de la fin du XIXe siècle.  

Hauteur : 28 cm  

(Petits éclats et accident à un bouchon, traces de calcaire) 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 50 

 84 

 

René LALIQUE  

Couvercle d'un pot provenant du modèle "Dahlia" en verre pressé moulé à décor 
de dahlia, les pistils noirs. Non signé.  

Dimensions : 3 x 12 cm  

(Traces de calcaire)  

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 50 



 

Vente du 28/03/2023 - ONL 
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Paire de dessous de bouteilles en verre opalescent de forme circulaire à décor de 
rosaces centrées d'une étoile.  

Porte l'inscription "Made in France" 

Diamètre : 13 cm  

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 

 86 

 

GUERLAIN 

Trois flacons à parfum dont deux "Eau de Cologne impériale" et une "eau de 
Guerlain" en verre incolore pressé moulé, à décor d'abeilles et décor écaille en 
partie haute, bouchon boule 

Hauteur : 13 cm 

(flacons vides) 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 50 

 87 

 

Paire de vase en porcelaine bleue nuit montée, la base à motifs de godrons et les 
anses à motifs de feuillages 

Dimensions : 33 x 18 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

180 / 200 

 88 

 

Dans le goût de MARSEILLE  

Deux couteaux à manche en faïence à décor de bouquets fleuris polychromes sur 
fond blanc et d'un couple de personnages comprenant un musicien et une femme 
à l'ombrelle.  La lame en acier marquée A.AUBRY Bd Saint Michel à Paris.   

XVIIIe siècle. 

Longueur : 205 cm  

(Accidents et restaurations)  

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 40 



 

Vente du 28/03/2023 - ONL 
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 89 

 

SAINT CLEMENT 

Paire de bouquetières de forme demi-lune reposant sur quatre pieds, décorée en 
façade de scènes de tavernes et champêtres traitées en polychromie dans trois 
réserves encadrées de pilastres, de coquilles et de rinceaux dorés.   

Travail de la fin du XVIIIème siècle 

Dimensions : 16 x 22 x 12 cm  

 

(Une bouquetière restaurée, une grille accidentée et recollée, fentes et petits 
éclats) 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

300 / 400 

 90 

 

Service à café en porcelaine blanche Made in China à filets dorés et décor 
polychrome de frises stylisées et fleurs, comprenant:  

- 12 tasses litrons, hauteur : 5,8 cm. 

- 12 sous-tasses, diamètre : 11,5 cm. 

(Usures d'usage, en l'état) 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 

 91 

 

Paire de vases couverts en opaline rose. Anciennes lampes à pétrole montés en 
lampe. 

Époque fin du XIXème siècle  

Hauteur  : 40 cm (environ) 

 

Expert : MB ART EXPERTISES - Morgan BLAISE - 06 78 62 87 55 - 
morgan.blaise@gmail.com 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 50 



 

Vente du 28/03/2023 - ONL 
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Partie de service en porcelaine à décor de fleurs violettes, bordure polylobée 
rehaussée d'un filet d'or comprenant :  

- 1 soupière, dimensions : 18 x 26 cm 

- 1 saladier, dimensions : 9 x 27 cm 

- 2 plats de présentation, diamètre : 29 cm 

- 1 saucière, dimensions : 8 x 23 x 16 cm  

(Usure d'usage, fêles et egrenures)  

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

50 / 80 

 93 

 

LUNEVILLE 

Partie de service de table modèle « Auteuil » en faïence à décor d'une large 
bordure crème et filets or comprenant :  

- 11 assiettes creuses, diamètre : 22,5 cm  

- 9 assiettes à dessert, diamètre : 20,5 cm  

- 17 petites assiettes, légèrement creusées, diamètre : 22 cm  

- 1 plat de présentation de forme circulaire, diamètre : 27 cm  

- 2 raviers, dimensions : 14,5 x 21,5 cm  

- 1 saucière, dimensions : 7 x 17 cm 

- 1 saladier, dimensions : 8 x 20 cm   

(état d'usage, usures) 

 

On y joint : deux saucières en porcelaine de Limoges France marquées L. 
BERNARDAUD & Cie France, dimensions : 5 x 21 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 50 

 94 

 

BERNARDAUD 

Deux tasses et sous-tasses à motifs de rayures bleues et blanches dans leur boîte 

diamètre des tasses : 8,5 cm 

diamètre des soucoupes : 15 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 



 

Vente du 28/03/2023 - ONL 
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Jardinière en faïence teinté bleu ciel à décor de tulipes, l'intérieur à décor d'un 
oiseau et d'une tulipe, reposant sur quatre pieds.  

Porte une étiquette au dos "E.GALLE, porcelaine, 43 rue...Paris".  

Dimensions : 11 x 28 x 20 cm  

(Accident, éléments à restaurer)  

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

60 / 80 

 96 

 

Un ensemble comprenant :  

- VISTA ALEGRE PORTUGAL, Boîte couverte en faïence à l'imitation de la 
porcelaine Imari, (dimensions : 13 x 16 x 12 cm) 

- deux boites en métal estampé, le couvercle constitué d'une plaque de 
porcelaine à décor de têtes de chien, (dimensions : 6 x 12 x 10 cm) 

- une grenouille en porcelaine polychrome moderne, (dimensions : 6,5 x 11 x 8 
cm) 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 

 97 

 

CHINE XXe siècle 

Quatre figurines en céramique émaillée blanc comprenant trois kwanin et un 
bouddha rieur assis. 

Dimensions : de 5 à 11 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 

 98 

 

CHINE 

Tête de bouddha en terre cuite peint polychrome, probablement de la dynastie 
Ming. 

Dimensions : 30 x 19 x 21 cm. 

Hauteur avec le socle : 40 x  

(Petits éclats et soulèvements) 

 

Expert : MB ART EXPERTISES - Morgan BLAISE - 06 78 62 87 55 - 
morgan.blaise@gmail.com 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

300 / 400 



 

Vente du 28/03/2023 - ONL 
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CHINE TONKIN 

Table basse en bois et incrustations de nacres à décor de scènes de chasses 
cavaliers et animaux, frise ajourée.  

travail moderne.   

Dimensions : 32 x 84 x 44,5 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

100 / 120 

 100 

 

ARTS D'ASIE 

Tête de hache en pierre dure gravé d'entrelacs, le manche en bronze à motifs 
cunéiformes 

Sur un socle en plexiglas 

Dimensions : 18 x 11 x 3 cm 

Hauteur avec le socle : 28 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

60 / 80 

 101 

 

Réunion de deux boites, l'une en bois laqué noir à décor d'oiseaux et de vagues 
(dimensions : 9 x 15 cm), l'autre en bois laqué rouge à décor de personnages et 
d'un rocher percé (dimensions : 9 x 10 cm) 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 50 

 102 

 

CHINE 

Paysages montagneux animés 

Deux dessins à l'encre et aquarelle sur papier. Porte une signature et cachet en 
haut à droite.  

Dimensions à vue : 19 x 21 cm  

Dimensions avec le cadre : 25 x 30 cm  

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

50 / 80 



 

Vente du 28/03/2023 - ONL 
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 103 

 

CHINE  

Ensemble de 3 dessins à l'encre et aquarelle sur papier figurant des paysages 
montagneux. Portent une signature et cachet en haut. 

Dimensions : 35,5 x 26,5 cm  

Dimensions avec cadre : 52 x 41 cm  

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 50 

 104 

 

École birmane du XXe siècle  

Danseuse  

Fusain sur papier ou écorce  

Dimensions : 49 x 48 cm  

Dimensions avec le cadre : 64 x 61 cm  

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 50 

 105 

 

École birmane du XXe siècle  

L'enseignement  

Fusain sur papier ou écorce  

Dimensions : 49 x 48 cm  

Dimensions avec le cadre : 64 x 61 cm  

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 50 

 106 

 

École birmane du XXe siècle  

Deux danseuses  

Fusain sur papier ou écorce  

Dimensions : 49 x 52 cm  

Dimensions avec le cadre : 63 x 65 cm  

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 50 
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MOYEN ORIENT 

Dignitaire Perse 

Encre et gouache sur papier 

Dimensions avec le cadre : 27 x 21 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 

 108 

 

CACHEMIRE 

Deux scènes d'audience Sultanienne 

peinture sur papier, sous verre. 

1ère moitié du XIXe 

Dimensions : 21 cm  x 12.5 cm 

Dimensions avec le cadre : 31 x 21,5 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

250 / 300 

 109 

 

MOYEN ORIENT 

Lampe à huile de Mariage ou "mesbah" à deux godets en terre cuite peinte en 
ocre et noir vernis. Décor géométrique. Grande poignée au dos. 

Kabylie 

Dimensions : 41 x 21 x 17 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

60 / 80 

 110 

 

COTE D'IVOIRE - peuple ASHANTI 

Poisson en bronze 

Longueur : 31 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 50 



 

Vente du 28/03/2023 - ONL 
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Pistolet à silex "pour l'Orient", garniture en fer ciselé à motifs de rubans, chien col 
de cygne rond, calotte à longues oreilles ornée d'un visage ciselé. Canon 
octogonal puis rond lisse. 

Longueur : 48 cm 

Longueur du canon : 30 cm 

Diamètre du canon : 1,5 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

100 / 120 

 112 

 

Coffre en bois recouvert d'une armature métallique et ornée de cuivre estampé à 
décor de feuillages 

Dimensions : 58 x 25 x 43 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

200 / 300 

 113 

 

Coffret bombé en carton recouvert de cuir à décor argenté, ouvrant à un abattant 
et un tiroir. 

18 x 43 x 26 cm 

(insolé, usures, manques) 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 40 

 114 

 

Chope en bronze à patine brune figurant un personnage fantastique reposant sur 
trois pieds.  

Dimensions : 15 cm x 11,5 cm  

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

100 / 150 



 

Vente du 28/03/2023 - ONL 
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Ensemble comprenant : 

Trébuchet-Balance Monétaire - Balance de Changeur, incomplète. 

2 poids à godet et boite de feuillets modernes, plateaux en laiton, balancier 
rouillé et ficelles de suspension à remettre. Table des monnaies collées sur le 
couvercle. Etats et manques.  

Paire de lorgnon pliable en métal doré, étui. 

Réveil de voyage, sans marque apparente, cadran marqué 8 days, chiffres arabes, 
étui. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 

 116 

 

Baromètre de forme losangique en verre églomisé.  

Époque Restauration 

Dimensions : 85 x 60 cm 

(Cadre en bois rapporté) 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

120 / 150 

 117 

 

Boîte en bois de placage à décor marqueté de nacre et monogrammé, l'intérieur 
garni de tissu rouge et capitonné.  

Dimensions : 8 x 32 x 10 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

40 / 60 

 118 

 

Un ensemble comprenant :  

- une coupe en nacre ajourée à décor d'un oiseau et d'un dragon, dimensions : 17 
x 18 cm 

- 6 coquillages, le plus gros : 15 x 11 x 10 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

10 / 20 
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Un pot à vin rustique à décor de cuivre estampé de fleurs de lys et des lettres 

Dimensions : 27 x 28 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 

 120 

 

Ensemble comprenant : 

- une petite boite à décor émaillé de fleurs sur fond bleu, dimensions : 2 x 3,5 x 
2,5 cm 

- un petit flacon à parfum à décor de rubans de branchages, hauteur : 6,5 cm 

- une paire de lorgnons en métal dorés, longueur : 17 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 

 121 

 

Bas relief en plâtre représentant Marie-Madeleine pénitente, à genoux devant un 
crucifix, un crâne et un vase à onguent, sur fond de rochers, d'arbres noueux et 
d'anges. 

D'après un exemplaire flamand de la première moitié du XVIIe siècle. 

Dimensions : 17 x 13 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

50 / 80 

 122 

 

HERMLE 

Pendulette 400 jours rectangulaire en métal doré ciselé de feuillages, le cadran à 
chiffres romains 

Dimensions : 26 x 14 x 12 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 50 
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Porte-photos ou documents rotatif, sur support métal argenté, portant une 
inscription Air France - Concorde avec Logo en bas à droite 

Dimensions : 22 x 14,5 cm 

Dimensions avec le cadre : 18  x 13 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

100 / 120 

 124 

 

Un étui à cigarette en métal à décor guilloché 

Porte à l'intérieur une dédicace gravée de la photographe viennoise Kitty 
Hoffmann 

Dimensions : 9,5 x 8 x 1 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

60 / 80 

 125 

 

PHOTOGRAPHIE 

Ensemble comprenant : 

- Appareil à vues stéréoscopiques, sans marque apparente, verre brisé, pour 
grande plaque 

- Lot de plaques métal pour photos 

- Petit meuble à 4 tiroirs pour plaques de verre diverses dimensions, après 
aménagement des tiroirs, comprenant 103 plaques de 6cm x 13cm et 33 plaques 
de 4,5cm x 10,5cm. Diverses vues non légendées (scènes animées, paysages, vues 
urbaines). 

- Appareil photographique de marque Exakta VX 1000 avec son étui cuir, objectif 
aus Jena T 1 :2,8, f=50 et n°7098303. (Fonctionnement non garantie, avec sa 
notice) 

- Objectif Chinon multicoated lens 1 :2,8, f=28mm n°136056 et étui 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

70 / 80 



 

Vente du 28/03/2023 - ONL 
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Visionneuse stéréoscopique en bois naturel, mise au point à crémaillère, verre 
dépoli, début du XXe siècle. 

Dimensions : 16,5 x 10 x 15 cm 

 

On joint : un ensemble de 39 plaques au gélatino-bromure d'argent, représentant 
des intérieurs d'appartements parisiens du début du XXe siècle et des vues de 
paysages  

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

80 / 120 

 127 

 

PHOTOGRAPHIE 

Un appareil photographique à soufflet VOIGHANDER  

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

50 / 80 

 128 

 

PHOTOGRAPHIE 

Un appareil PHOTAX BLINDE III V, avec son étui en cuir et son objectif BOYER 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 40 

 129 

 

PHOTOGRAPHIE 

Un appareil VOIGHANDER VITORET, dans son étui en cuir 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 40 

 130 

 

PHOTOGRAPHIE 

Un appareil CINEGEL Reinette N8 dans son étui en cuir 

 

On y joint : un posemètre dans son étui en cuir 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

50 / 60 



 

Vente du 28/03/2023 - ONL 
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 131 

 

Haut-Parleur de marque CEMA type Rex, col de cygne, en tôle noire et socle 
ébonite. 

Dimensions : 36 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 40 

 132 

 

Violon, fait à Mirecourt au début XXe siècle,  portant une  marque au fer sur le 
fond,  il y  est inscrit, Marquis de L'air d'oiseaux. 

Fond en deux parties, joint partiellement décollé. Vernis orange, assez marqué,  
usures d'usage. 

Accompagné de deux archets  en bois d'abeille, dont un très déformé, en l'état. 

Longueur : 35 cm  

 

Expert : CASANOVA Jerome / Tel : 06 75 55 12 05 - contact@galerie-
casanova.com 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

100 / 150 

 133 

 

BOARETTO 

Automate musical d'un arlequin jouant de la guitare.  

Signé A. B. Renato au dos. 

Dimensions : 33 x 19 x 19 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

350 / 400 

 134 

 

Jeu de croquet de table dans son coffret en bois naturel 

Dimensions du coffret : 9 x 42 x 19 cm 

Longueur des maillets : 37 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 50 



 

Vente du 28/03/2023 - ONL 
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Coffret de jeu de tric-trac avec pions, dés et deux gobelets de cuir  

Dimensions fermé : 11 x 44 x 28 cm 

Dimensions ouvert : 5,5 x 44 x 56 cm 

(état d'usage, manque un crochet) 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 50 

 136 

 

Poupée JUMEAU SGDG, 

Tête peinte en biscuit coulé, bouche ouverte, yeux bleus fixes et oreilles percées. 

Porte la marque au tampon rouge "tête Jumeau" à la base du cou au revers. 

Montée sur son corps articulé en bois et composition 

Vêtements anciens 

Hauteur : 62 cm  

(Manques, usures, accidents) 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

300 / 400 

 137 

 

Une poupée, tête en biscuit, corps en carton début XXe 

Longueur : 53 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

40 / 50 

 138 

 

Poupée française, avec tête en biscuit, bouche ouverte, marquée « 1907 » taille 
12, yeux refixés bleus (fêles) corps articulé de type SFBJ,  

Hauteur : 69 cm. 

 

On joint : sa panoplie de vêtements 

 

Expert : Jean-Claude CAZENAVE - 06 07 99 02 16 - jcctoys@sfr.fr 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

200 / 300 



 

Vente du 28/03/2023 - ONL 
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Poupée, avec tête en carton (yeux à l'intérieur) en état moyen, corps articulé 
marqué « 2 »,  

Hauteur : 27 cm  

Avec quelques vêtements. 

Nous y joignons une poupée, tête carton, corps articulé 

Hauteur : 42 cm  

 

Expert : Jean-Claude CAZENAVE - 06 07 99 02 16 - jcctoys@sfr.fr 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

100 / 150 

 140 

 

ARMAND MARSEILLE  

Poupée noire tête en porcelaine et corps en composition, les yeux mobiles, la 
bouche ouverte, corps articulé, marquée « ARMAND MARSEILLE GERMANY 995 » 

Longueur : 41 cm  

(Bon état général) 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

60 / 80 

 141 

 

WALCH (G.). 

Anthologie des Poètes Français Contemporains. 

Le Parnasse et les Écoles Postérieures au Parnasse (1866-1909). Préface de Sully 
Prudhomme. Tome Premier, Paris Ch.Delagrave-Leyde A.-W. Sijthoff, sd, in-12, 
demi reliure marron à coins, dos à nerf orné. 

Usures et frottements. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

10 / 20 



 

Vente du 28/03/2023 - ONL 
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FEUILLET (Octave). La Petite Comtesse, Le Parc-Onesta. 

Nouvelle Édition, Paris Michel Lévy Frères, 1874, in-12, demi reliure marron. 

Usures et frottements. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

10 / 20 

 143 

 

[JEUNESSE]. Ensemble de 8 Volumes. 

ANDRE (Des Vosges J.-F.), Musée de la Jeunesse, 2nd Édition, Paris Chez Le Prieur 
1812, in-12, reliure cuir marron, dos orné et pièce de titre rouge. 

REYRE (L'Abbé), L'Ecole des Jeunes Demoiselles ou Lettres d'une Mère Vertueuse 
à sa Fille, Tome 1 et 2, Librairie d'Education de Perisse Frères 1841, in-12, reliure 
cuir marron, dos orné et pièce de titre marron. 

SAVIGNAC (Alida de), Histoire d'une pièce de cinq francs racontée par elle-même, 
Paris Librairie de Gide Fils, sd, in-12, demi reliure cuir vert (états). 

PRINCE DE CROY, Modèles des Enfans, Paris Lehuby 1842, in-16, reliure cuir 
marron, dos orné et pièce de titre vert (états). 

DUCLOS (Ch.), Acajou et Zirphile-Conte, Paris Malson An Cinquième de la 
République, in-18, reliure cuir marron, dos orné et pièce de titre rouge. 

LES AMOURS D'ISMENE et D'ISMENIAS, Londres 1783, in-18, reliure cuir marron, 
dos orné. 

GENLIS (Mme de), Mademoiselle de Clermont, Paris Werdet et Lequien 1827, in-
18, reliure décoré sur les plats et dos orné (états). 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

70 / 80 



 

Vente du 28/03/2023 - ONL 
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Arnaud BERQUIN (1749-1791) 

L'Ami de l'Adolescence, 

Suite de l'Ami des Enfans. 

Paris, Au Bureau de l'Ami des Enfans, 1785. 

In-18, reliure veau, dos orné. 

(Usures). 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 

 145 

 

MARIVAUX (1688-1763) 

La Vie de Marianne ou les Aventures de Madame la Comtesse de *** 

Tome Quatrième 

Londres, 1782.` 

In-18, reliure veau, les plats à 3 filets dorés, le dos orné. 

(Usures). 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 



 

Vente du 28/03/2023 - ONL 
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The Poetical Works of Cha. CHURCHILL 

In three volumes. 

With the life of the author. 

(Volume 3) 

Edinburg, Apollo Press by the Martins, 1783. 

1 volume, in-16, reliure veau, les plats à frise grecque, le dos orné. 

(Usures). 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 

 147 

 

Jean-Pierre Claris de FLORIAN (1755-1794) 

Estelle, roman pastoral 

Paris, Imprimerie de Monsieur, 1788. 

1 volume, in-18, reliure veau glacé, les plats à frise et le dos ornés. 

(Usures). 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 



 

Vente du 28/03/2023 - ONL 
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Noël RETZ (1758-1810) 

Ensemble de 2 volumes comprenant : 

- RETZ, Nouvelles instructives, Bibliographiques, Historiques & Critiques de 
Médecine, Chirurgie & Pharmacie, pour l'année 1787 ; ou Recueil Raisonné. Tome 
troisième. Paris, Méquignon l'Aîné.  

1 volume, in-16, reliure veau, dos orné.  

(Usures) 

- RETZ, Nouvelles instructives, Bibliographiques, Historiques & Critiques de 
Médecine, Chirurgie & Pharmacie, pour l'année 1787 ; ou Recueil Raisonné. Tome 
quatrième. Paris, Méquignon l'Aîné.  

1 volume, in-16, reliure veau, dos orné.  

(Usures). 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 

 149 

 

Pierre LOTI (1850-1923) 

Ensemble de 2 volumes, divers éditeurs, divers formats, comprenant : 

- Matelot, A.Lemerre, 1893 (tâches intérieures), 

- Fantome d'Orient, Calmann-Lévy. 

(Usures). 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous] 

  

20 / 30 

 150 

 

Alphonse DAUDET (1840-1897) 

Ensemble de 3 volumes A.Lemerre Éditeur et Librairie Lemerre, divers formats, 
comprenant : 

- Les femmes d'artistes, 

-Tartarin de Tarascon, 

- Contes du Lundi. 

(Usures). 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous] 

  

20 / 30 



 

Vente du 28/03/2023 - ONL 
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SERVOIS (Gustave). OEuvres de La Bruyère. Paris, L. Hachette et Cie. 1865. 3 
tomes (dont le tome 3 en deux parties), demi-maroquin dos à nerfs.  

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 50 

 152 

 

[LITTERATURE]. Ensemble de 3 Volumes. 

ORTIS (Jacopo). Foscolo. 

Traduit de l'Italien par M.G*** traducteur des Fiancés. Paris Chez Dautherreau 
1829. 1 volume in-18 regroupant les 2 tomes, demi-reliure cuir rouge, dos à nerf 
orné. 

LESAGE (Alain-René). Histoire de Gil Blas de Santillane. 

Paris Chez Dautherreau 1827. 1 volume in-18 regroupant les 2 tomes, demi-
reliure cuir vert, dos à nerf orné. 

BARTHELEMY. Némésis-Satire Hebdomadaire. 

3ème Édition conforme au texte original. Paris Perrotin 1834. 1 volume in-18 
regroupant les 2 tomes, manque le dos. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

15 / 20 

 153 

 

[BROCHÉS]. Divers Thèmes. 

Ensemble de 4 Volumes. 

Actes de l'Académie Nationale des Sciences, Belles-Lettres & Arts de Bordeaux, 6e 
Série, Tome IX, 1937-1938, Paris A.Picard et Fils Éditeurs 1939, in-4, 1er plat 
illustrée. États. 

Histoire Populaire Illustrée de l'Abbaye de Maison-Dieu, N.-D. de la Grande-
Trappe, par un Religieux de ce Monastère, Nouvelle Édition, Bordeaux Imprimerie 
Centrale de G.Delmas 1903, in-4 broché (brochage à refaire, désolidarisé à auteur 
des pages 178/179), au recto de l'image de la façade principale du Monastère, 
envoi dédicace : "Hommage de l'auteur le 27 avril 1911 Frère Marie Samuel". 

La Cathédrale de Soi-Même par André Marcou, Page d'Album d'Albert Duché, in-
8, Paris Aux Éditions du Centaure 1931 avec 4 envois dédicaces sur cartons et 
courrier. 

Les Survivances Initiatiques-Templiers et Rose-Croix, documents pour servir à 
L'Histoire de l'Illuminisme, Robert Ambelain, Édition Aydar 1955, in-8. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 



 

Vente du 28/03/2023 - ONL 
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FENELON. Les aventures de Télémaque. Paris, Didot, 1783, 2 vol. in-4, bas. fauve, 
dos lisse (rel.us.). Gravures. - BERANGER. Chansons. Paris, Garnier, 1867. - 
CORNEILLE. OEuvres. Paris, Laplace, 1877. - RACINE. OEuvres. Paris, Laplace, 
1882. Envoi. - HUGO. Le livre des mères. Paris, Hetzel. - MOLIERE. OEuvres 
complètes. Paris, Garnier, 1877. - CORNEILLE. OEuvres. Paris, 1852, in-8, demi-rel. 
chag. prune. - VATOUT. Le château d'Eu. Paris, Didier, 1852, in-8, demi-rel.veau 
vert, dos à nerfs. Ens. de 9 Volumes. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

150 / 200 

 155 

 

TÖPFFER (Rodolphe.). Voyages en Zigzag ou excursions d'un Pensionnat en 
Vacances dans les cantons Suisses et sur le revers Italien des Alpes, illustrés 
d'après des dessins de l'Auteur et ornés de 15 grands dessins par M.Calam, 3ème 
Édition, Paris Chez Garnier Frères, 1850, in-4, dos à nerfs orné, Hérard Rel. à 
Metz. 

Usures, frottements et macules intérieures. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 40 

 156 

 

BOFA (Gus) & COURTELINE (Georges). 

Théâtre choisi. Paris, Société littéraire de France, 1925, 2 Volumes, in-8 ex-
brochés, reliure et coins « serpent », plats lisses marbré vert, dos à nerfs 
« serpent », pièces de titre et d'auteur cuir vert. Usures et frottements. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

25 / 35 



 

Vente du 28/03/2023 - ONL 
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GIONO (Jean) & FONTEINAS (Pierre). 

Fragments d'un Paradis (les anges) - Poème. Avec 11 illustrations originales sur 12 
de Pierre Fonteinas. 

Un volume in-folio broché, en feuillets couverture rempliée sous étui et 
emboîtage. Paris 

Dechalotte 1948. Exemplaire n°223 sur B.F.K de Rives. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 40 

 158 

 

[MODE]. Ensemble de 2 Volumes. 

Journal relié : L'Art et la Mode, journal de la Vie Mondaine, Charles Chantel 
Directeur, Année 1902, Volume 2, fort in-4 (reliure en état). Avec gravures 
couleurs par Cloé. 

Pages de Suppléments couleurs aux journaux : Les Chapeaux de la Femme Chic et 
L'Avenir de la Mode et la Modiste Parisienne, in-4 reliure artisanale. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 

 159 

 

FENELON (François de Salignac de La Mothe). Les Aventures de Télémaque suivies 
des Aventures d'Aristonous. 

Paris, J.Mallet et Cie 1840, in-4, reliure demi chagrin vert, dos à nerf ornés. 

Usures et frottements. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 

 160 

 

BERTRAND (Louis). Louis XIV. 

Édition Complète, Paris Arthème Fayard et Cie 1923, in-12, reliure demi cuir 
marron, dos à nerf. 

Bel état. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

10 / 20 
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BAZIN (René). La Barrière. 

Paris Clamann-Lévy, 1909, in-12, demi reliure marron, dos orné. 

Usures et frottements. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

10 / 20 

 162 

 

[REGIONALISME]. Ensemble de 3 Volumes. 

BAZIN (René). La Douche France, 20 dessins de l'Artiste Nestor Cambier, Desclée 
de Brouwer et Cie Bruges-Paris-Librairie de l'Oeuvre Saint Charles Bruges, livre 
broché, in-folio. 

LEBEUF (Désiré). Eu et Le Tréport, Guide du Voyageur dans ces deux Villes, Rouen 
Nicétas Periaux, 1839, in-16, demi reliure marron, dos orné. 

DU BOIS (Louis). Résumé de l'Histoire de Normandie, Paris, A la Librairie 
Historique d'Em.Babeuf, 1825, livre broché, in-16. États. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 40 

 163 

 

[MILITAIRE]. Ensemble de 36 Fascicules destinés à être reliés. 

29 Fascicules - Récits Militaires d'Alsace 1792-1871, Texte du Commandant de 
Pardiellan et Illustrations de Frédéric Régamey. 

Cet ouvrage paraît en 32 Livraisons, Imprimerie Alsacienne Strasbourg, in-folio, 
n°3 à 33, manques n°2, 8 et 12. États, manques de papier aux couvertures. 

7 Fascicules - Histoire Illustrée de la Guerre de 1914, Gabriel Hanotaux, Paris 
Gounouilhou Éditeur, in-folio, n°4 à 9 et 11. 

États aux couvertures. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 40 
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[MILITAIRE]. Ensemble de 4 grands in-folio en feuilles et présentés en 
portefeuille. 

Detaille Édouard, L'Armée Française, texte par Jules Richard, Paris Boussod, 
Valadon et Cie, 1885/1889. 

1er portefeuille - 3ème Livraison-Infanterie de Ligne contenant 4 Livraisons : 

1ère Livraison-Tome 1er-Etats Major, Écoles, Infanterie et Cavalerie-Généraux-
Etat Major et Écoles. 

2ème, 3ème et 4ème Livraison-Infanterie de Ligne. 

2ème Portefeuille - 7ème Livraison-Cavalerie contenant 4 Livraisons :  

5ème à 8ème Livraisons-Cavalerie. 

3ème Portefeuille - 10ème Livraison-Armée d'Afrique contenant 4 Livraisons :  

9ème Livraison-2ème Volume-Tome Second-Armée d'Afrique. 

10ème Livraison-Armée d'Afrique. 

11ème Livraison-Artillerie. 

12ème Livraison-Histoire du Génie. 

4ème Portefeuille - 16ème Livraison-Titres, Frontispices, Tables etc contenant 4 
Livraisons :  

13ème Livraison-Histoire de la Gendarmerie. 

14ème Livraison-Histoire de l'Administration. 

15ème Livraison-Les Troupes de la Marine. 

16ème Livraison-Note Complémentaire, Table des Matières du Tome Second... 

Portefeuille demi-toile à coins gris, rouge pour les pièces de titre sur le 1er plat. 
États aux portefeuilles et aux livraisons, mais belles couleurs. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

300 / 310 

 165 

 

CLARETIE Léo. 

Linette - Mémoires d'une enfant de Paris, Illustrations de L.Maitrejean, Paris 
Libraire Gedalge sd, in-4, reliure avec médaillon papier Femme, quelques états. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 
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BIBLIOTHEQUE DE LA PLEIADE (un volume) : 

Baudelaire, Oeuvres. 

Gallimard, NRF, 1934 (dépôt légal) 

In-12, reliure de l'Editeur. 

(Accidents et manques à la reliure, pliures). 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous] 

  

20 / 30 

 167 

 

MOLIERE (1622-1673) 

Oeuvres complètes. 

Paris, Alphonse Lemerre, sd. 

8 volumes, in-16, demi-reliure cuir, les plats marbré, dos à nerfs titré tomé et 
orné doré. 

(Usures & tâches intérieures). 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 

 168 

 

[MEMOIRES] 

Ensemble de 6 Volumes, regroupant 13 tomes. 

Mémoires complets et authentiques du Duc de Saint-Simon sur le siècle de Louis 
XIV et la Régence, collationnés sur le manuscrit original par M.Chéruel et 
précédés d'une notice par M.Sainte-Beuve de l'Académie Française. 

Librairie Hachette et Cie, 1871, in-12 demi-reliure cuir marron, dos à 5 nerfs, 
quelques pièces de titre manquantes et états. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous] 

 

  

50 / 80 
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[VIE, DEMEURES & SITES] 

Ensemble de 3 Volumes. 

 

LECUYER Raymond & CADILHAC Paul-Emile. Demeures Inspirées et Sites 
Romanesques, 2 volumes (tome 1 et 2) in-folio brochés avec emboîtages, Éditions 
SNEP Illustration 1949. 

Qqs états aux reliures et aux emboîtages.  

 

AUTRAN Charles et TOUDOUZE Georges G. Un Siècle de Vie Française 1840/1940, 
1 volume in-folio broché avec emboîtage. Éditions SNEP Illustration 1948. 

Qqs états à la reliure et à l'emboîtage. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous] 

  

30 / 50 

 170 

 

CORNEILLE. Théâtre de P. Corneille avec ses commentaires. S.L., 1764, 12 vol. in-
8, demi-rel. veau vert, dos à nerfs, orné (rel. pastiche).  

Avec un frontispice et 34 figures d'après Gravelot. Ex-libris William Vignal. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

300 / 400 

 171 

 

RACINE. Oeuvres complètes. Paris, Pinard, 1829, 5 vol.in-8, demi-rel. à coins veau 
rouge, dos à nerfs, ornés (rel. de l'époque). Qq. rousseurs et mouillures sur les 
tranches du vol. 1. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

100 / 150 

 172 

 

SATYRE MENIPPEE. De la vertu du Catholicon d'Espagne et de la tenue des états 
de Paris. Ratisbonne,1726, 3 vol. in-12, veau marbr, dos lisse, ornés, pièce de titre 
verte.  

Avec un frontispice et 11 figures. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

150 / 200 
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MARCHANGY. La Gaule poétique. Paris, Hivert, 1834, 8 vol. in-8, demi-rel. veau 
rouge, dos lisse, orné (rel. de l'époque). Qq. rousseurs éparses. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

80 / 100 

 174 

 

HUGO (Victor). Notre-Dame de Paris. Paris, Renduel, 1836, 3 vol. in-8, demi-rel. à 
coins mar. vert, dos à nerfs, orné de caissons dor. (Brigandat).  

Avec 11 planches. Fortes rousseurs. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

150 / 200 

 175 

 

GAUTIER. Le capitaine Fracasse. Paris, Lib. des Bibliophiles, 1884, 3 vol. in-8, mar. 
prune, 3 filets encadr. les plats, chiffre dor. au centre, dos lisse, tête dor. 
(Bonleu). Avec 3 frontispices. Dos insolés - BARBEY D'AUREVILLY. Le chevalier des 
Touches. Paris, Lib. des Bibliophiles,1886, in-8, plein mar. fauve, 3 fil. dor. encadr. 
les plats, chiffre dor. au centre, dos lisse, orné, tête dor. (Bonleu). Avec 6 eaux-
fortes gravées par Champollion d'après Julien le Blant. Dos insolé. Ens.de 4 vol. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous] 

  

150 / 200 

 176 

 

LOT de 9 livres : ROLLAND (R.). Jean-Christophe. Paris, Ollendorf, s.d., 4 forts vol. 
in-4, demi-rel. chag. rouge, dos à nerfs, orné de caissons dor., tête dor. Ex. sur 
Hollande. - HAMILTON. OEuvres. Paris, Renouard, 1812, 3 vol. in-8, demi-rel. bas. 
fauve, dos à nerfs, ornés. Portraits. - LOLIEE. Les femmes du Second Empire. Paris, 
Juven, s.d., in-8, demi-rel. chag. rouge, dos à nerfs. - LA FONTAINE. Le voyage en 
Limousin. Paris, La Renaissance, 1927, in-8, demi-rel. bas. fauve. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

100 / 150 
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MOLIERE. Oeuvres. Paris, de l'imprimerie Didot l'ainé, 1791-1794, 6 forts vol. in-4, 
plein mar. janséniste tête de nègre, dos à nerfs, orné des armes du Dauphin, tr. 
dor. (Belz-Niedrée). 

Édition imprimée à 250 exemplaires "de la collection des auteurs classiques 
françois et latin". Qq. frottements sur les plats. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

1500 / 2000 

 178 

 

SEGUR (Cte de). Histoire universelle. Cinquième édition. Paris, Furne,1836, 12 vol. 
in-8, demi-rel. à coins veau bleu glacé, dos lisse, ornés (rel. de l'époque). Avec des 
portraits et planches. Rousseurs. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

100 / 150 

 179 

 

WYSS. Le Robinson suisse ou journal d'un père de famille. Nouvelle édition. Paris, 
Bertrand, 1829, 5 vol. in-12, demi-rel. veau vert, dos lisse, ornés.  

Avec 5 gravures en frontispice et une carte. Rousseurs. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

100 / 150 

 180 

 

HUGO (V). Histoire d'un crime. Paris, Lévy, 1877, 2 vol. in-8, demi-rel. chag. vert, 
dos à nerfs. - HUGO. La légende des siècles. Paris, Hachette, 1921, 6 vol. in-8, 
demi-rel. chag. fauve, dos à nerfs (rel. frottées, mq. aux coiffes). - JOHANNOT. Le 
diable boîteux. Paris, Bourdin, 1840, in-8, demi-rel. chag. marron, dos orné. 
Rousseurs. - SAILLET. Les jeunes français. Paris, Lehuby, cart. édit. romantique. - 
HUGO. L'homme qui rit. Illustrations de Daniel Vierge. Paris, s.d, in-8, demi-rel. 
chag. rouge. - BOCCACE. Contes. Paris, Tallandier, 3 vol. in-8, demi-rel. à coins 
bas. fauve, dos lisse. - LA FONTAINE. Contes et nouvelles. - SWIFT. Voyage de 
Gulliver. Paris, Béchet. - BERNARD. Oeuvres. Paris, Didot, 1797, in-4, demi-rel. 
chag. orange (rel. mod.). Titre rest. - DUMAS fils. Francillon. Paris, Lévy, 1885. Ex. 
sur Hollande n°50. - La fille de madame Angot. Paris, Plon, 1875. - PHILIPPE. La 
mère et l'enfant. Paris, 1920, in-4, demi-rel. à bandes chag. rouge. Illustré par 
Desligneux. Ex. numéroté. Ens. de 20 Volumes. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous] 

  

200 / 250 
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 181 

 

BYRON. Oeuvres. Paris, Furne, 1830, 6 vol. in-8, demi-rel. chag. noir, dos lisse, 
ornés (dos décol.). Rousseurs. - BEAUMARCHAIS. OEuvres complètes. Paris, 1829, 
3 vol. in-8, demi-rel. veau bleu, dos à nerfs, ornés (dos décol.). Ens. de 9 Volumes. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

80 / 100 

 182 

 

BOILEAU. Oeuvres avec un nouveau commentaire par Amar. Paris, Lefèvre, 1821, 
4 vol. in-8, demi-rel. veau rouge, dos à nerfs, richement ornés (rel. de l'époque). 

Avec un frontispice et 6 gravures par Desenne. Fortes rousseurs. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous] 

  

150 / 200 

 183 

 

PICHOT. Voyage historique et littéraire en Angleterre et en Écosse. Paris, 
Ladvocat, 1825, 3 vol. in-8, veau vert glacé, dos à nerfs, ornés. Avec 8 planches et 
fac-similés. Rousseurs. - LE SIMPLON et l'Italie septentrionale. Paris, s.d., in-8, 
cart. édit., fers dor. sur les plats, tr. dor. Avec 13 planches. Rousseurs. - LEGOUVE. 
Soixante ans de souvenirs. Paris, Hetzel, s.d.(1886), 2 vol. in-8, demi-rel. bas. 
fauve, dos à nerfs, orné (dos décol.). Ens. de 6 Volumes. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

150 / 200 

 184 

 

PEYRE Roger. Napoléon 1er et son Temps. 

Histoire Militaire, Gouvernement Intérieur, Lettres, Sciences et Arts. 

Ouvrage illustré de 18 Planches en couleur et 431 Gravures et Photogravures, Les 
documents de l'Epoque et les Monuments de l'Art, et accompagné de 21 cartes 
ou plans. Paris, Librairie de Firmin Didot et Cie, 1888. In-4, 1/2 reliure cuir rouge 
et dos à nerfs orné. 

Tâches et Rousseurs, qqs états aux pages. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous] 

  

40 / 50 
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GUILLAUME Albert. Recueil composite de 8 Albums. 

Y'a des Dames, Étoiles de Mer, Mes Campagnes, Faut Voir, Mémoires d'une 
Glace, P'tites Femmes et Des Bonhommes (1ère et 2ème partie). 

Préfaces par Willy, G.Courteline, A.Hermant, A.Germain, P.Hervieu, F.Vandérem, 
H.Lavedan et F.Chevassu. 

Paris, H.Simonis Empis, fort in-folio, Fin XIXème siècle. 

Certains albums inédits, couvertures couleurs conservées. 

Qqs états à la reliure. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous] 

  

70 / 90 

 186 

 

CRESCENS Pierre de. Les Profits Champêtres. 

Préface de Maurice Genevoix. 

Paris, Chavane, 1965. In-4 en feuilles sous chemise illustrée, emboîtage de moire 
rouge. 

Première édition en français moderne, réalisée à l'initiative du Crédit Lyonnais. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous] 

  

20 / 30 

 187 

 

[EDITEUR]. 

Ensemble de 2 Ouvrages, sous emboîtage, édités par Roger Dacosta pour le 
Laboratoire de l'Hépatrole, in-8. 

Benoit Pierre. Les Cinq Plaisirs de l'Homme Cultivé : Coelio ou les Plaisirs de la 
jeunesse, Ambroise ou les Plaisirs de la campagne, Jacob ou les Plaisirs de la 
famille et de l'amour, Oswald ou les Plaisirs du travail et Carlos ou les Plaisirs des 
Beaux-Arts., Illustrations de Vertès et s.d. 

Les Incarnations de Madame Bovary d'après Odette Pannetier, Francis Carco, 
G.De La Fouchardière, J.De Lacretelle et J.Sennep, 1933. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

15 / 20 
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[SENTIMENT]. 

Ensemble de 2 Volumes, reliés. 

Daudet Alphonse. Sapho. Édition Définitive avec 16 illustrations de Dethomas, 
gravées par Paul Baudier, Librairie Hachette, 1939, in-8, Collection des Grands 
Écrivains, 1/2 reliure cuir marron. Rousseurs. 

Baudelaire Charles. Les Fleurs du Mal. Illustrations de Laboccetta, Paris, Librairie 
Gründ, 1937, in-8. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous] 

  

20 / 25 

 189 

 

[THEATRE]. Ensemble de 4 Volumes et 26 Livrets. 

4 Livres : OEuvres de Théâtre de M.De Marivaux de l'Académie Françoise. 
Nouvelle Édition, Tome Quatrième, Paris Chez Duchesne, 1758, in-12, reliure cuir, 
dos orné, états. 

Georgin Ch.-Molière-Scènes Choisies, 6ème Édition, Paris Didier et Toulouse 
Privat, 1939, in-12. 

2 Volumes : Théâtre de Pierre et Thomas Corneille avec note et commentaire, 
Tome 1 et 2, Paris Librairie de Firmin Didot, 1889/1890. Livres de Prix de la Ville 
de Paris, qqs états. 

26 Livrets : Classiques Français et Etrangers-Iphigénie-Editions Diderot, 2-Les 
Classiques pour Tous-Librairie Hatier : Molière-Tartuffe et La Bruyère-Caractères 
et Portraits, 1-Auteurs Classiques-Collection René Vaubourdolle : Molière-Les 
PRécieuses Ridicules, 2-Classiques Illustrés Vaubourdolle-Racine : Andromaque et 
Esther, 2-Librairie Hachette-Victor Hugo : La Légende des Siècles (1 et 2) et 18-
Classique Larousse : Balzac-Eugénie Grandet (1 et 2 ), Corneille-Polyeucte, 
Fénelon-Aventures de Télémaque, Lamartine-Méditations, Marivaux-Le Jeu de 
l'Amour et du Hasard, Molière-Le Misanthrope (dont un en état), Montesquieu-
Pages Choisies (1 et 2), Pascal : Pensées et Opuscules et Les Provinciales, Racine : 
Britannicus et Les Plaideurs, Ronsard : Poésies Choisies (1 et 2), A.De Vigny-
Poésies Choisies et Voltaire-Le Siècle de Louis XIV. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

40 / 50 
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[VARIA]. Ensemble de 5 Volumes. 

Lettres de Madame De Sévigné précédées d'une notice historique et littéraire, 
Paris Librairie Furne, Jouvet et Cie, 1887, in-8, Livre de Prix-Ville de Paris-Collège 
Municipal Chaptal, dos à nerf orné. 

Édouard D-Labesse et H.Pierret. Notre Pays de France-Autour des Puy-Excursions 
en France-Dans le Plateau central (Auvergne, Gévaudan, Vivarais et Velay), Paris 
Librairie Ducrocq, sd, in-8, Livre de Prix Municipal-Ville de Paris. 

H.De la Blanchère. Les ANimaux racontés par eux-même, mémoires d'une 
ménagerie-aventures d'une fourmi rouge, 7ème Édition, Paris Librairie 
Ch.Delagrave, sd, in-4, cartonnage éditeur. 

Rabelais. Gargantua et Pantagruel, 24 planches hors texte en couleurs de Louis 
Morin, Les Grandes Oeuvres Pages Célèbres Illustrées-Paris Henri Laurens, sd, in-
4, cartonnage éditeur. 

R.-A. Guesdon. Amour Chef-Lieu Paris, préface d'Edouard Herriot, illustré par 
Touchagues, Paris Del Duca Les Éditions Mondiales 1951, in-4 broché. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous] 

  

30 / 35 
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[VARIA]. Ensemble de 6 Volumes. 

Dumas Alexandre. Le Chevalier d'Harmental, Collection des Chefs-d'Oeuvre de 
France, in-12, demi reliure tissu noir. 

Broughton Rhoda. Comme une Fleur, Préface de Gustave Droz, Paris Havard 
1882, in-12, demi reliure cuir noir, dos à nerf. États. 

Simon Jules. Souviens-toi du Deux-Décembre, Paris Havard 1889, in-12, demi 
reliure cuir rouge, dos orné. Usures et frottements. 

Vallat Victorine. Lia l'Intrépide, Illustrations de P.Marie. Paris Émile Gaillard 
Éditeur de la Collection de la Société Française d'Editions d'Art, sd, in-8, demi 
reliure à coins de l'éditeur. 

Lanson G. et Naves R. Voltaire-Extraits. Paris Librairie Hachette, 1930, in-16, 
reliure de l'éditeur. 

Dictionnaire Français-Italien, Italien-Français par J-Ph. Barberi revu et augmenté 
d'explications grammaticales par A.Ronna, Édition Diamant, Paris Baudry 1838, 
in-18. États. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous] 

  

20 / 25 



 

Vente du 28/03/2023 - ONL 

 

 

 Page 55 de 60 

LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS 

 192 

 

[RELIURES EDITEURS & LIBRAIRIES]. Ensemble de 15 Volumes. 

8 Volumes - Librairie Ch.Delagrave, in-8 x 2 et in-4 x 6 : H.Pravaz-Une Visite du 
Tsar, sd, Une Belle-Mère, Arthur Mangin-Voyage a la Nuovelle-Calédonie, sd, 
Louise Drevet-La Semaine de Jean Coliquard, sd, Sixte Delorme-Les Dis Doigts de 
Jean Ruthé, 1892, Eudoxie Dupuis-A la Recherche d'une Ménagère, sd, Jules 
Chancel-Petit Marmiton Grand Musicien, sd et Jules Chancel-Le Petit Fauconnier 
de Louis XIII, sd. 

2 Volumes - Société Française d'Editions d'Art-Emile Gaillard Successeur, in-8 et 
in-4 : De Paloff-A la Ferme, sd, Mme G.Mesureur-Voyage à la Mer, sd. 

4 Volumes - Hachette, in-12 x 3 et in-8 : André Gérard-L'Enfant du 26e, 1898 et 3-
Bibliothèque Rose, sd : Colette VIvier-La Maison sens dessus dessous, Estrid Ott-
Ravna chez les Lapons et La Comtesse de Ségur-Les Vacances. 

1 Volume - Librairie d'Education de la Jeunesse, in-8 : Léon Barracand-Le Bonheur 
au Village, 2ème édition, Charavay-Mantoux & Cie Éditeurs, sd. 

Les volumes sont en états. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 

 193 

 

[MILITAIRE]. 

Kaminski Alexandre. Les Batailles de la Libération et de la Revanche avec le 2me 
Cuirassiers 1944-1945, Les Éditions Braun et CIe Mulhouse/Paris 1948, petit in-
folio broché. États et tâches à la couverture. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

12 / 15 

 194 

 

[HISTOIRE]. 

Ensemble de 3 Livres Illustrés et 1 Revue. 

Napoléon raconté par Robert Burnand et imagé par Jean-Jacques Pichard, Paris 
Librairie Gründ, 1954, in-folio, états au bord bas droit. 

Nos Petits Alsaciens chez Eux, notes et souvenirs d'Artiste par P.Kauffmann, 
préface par Henri Welschinger, Paris Librairie Garnier Frères, in-folio. 

Hinzelin Emile, Foch, illustrations de G.Dutriac, Paris Librairie Delagrave, 1918, in-
folio. 

L'Illustration, n°5028 du 15 Juillet 1939. Le 150e Anniversaire de la Révolution 
Française, in-folio. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous] 

  

25 / 35 
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Album Juniors - Modes & Travaux. Éditions Édouard Boucherit Paris 1963. 

Contenant : Le Petit Prince et son Miroir-Conte de Noël par Cristobal de Acevedo 
et illustrations de Françoise Adnet, Jonas et Casimir et les pirates du Sud par 
Sophie et Gérard de Reynes et illustrations de Moallic, 1990 ou les moins de 
15ans a l'assaut du Cosmos par Jean Luc Beno et illustrations de Forest, Histoire 
parallèle des USA par André Maurois et de l'URSS par Aragon et illustrations de 
Daniel Dupuy, Jonas et Casimir nouveaux Lawrence d'Arabie par Sophie et Gérard 
de Reynes et illustrations de Moallic et Grace Darling la courageuse petite 
gardienne de phare par Michel Morin et illustrations de Maurice Lhoir. 

10 pages de jeux (non fait) avec réponses à la fin. 

États à la jaquette et tâches à quelques pages. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous] 

  

10 / 12 

 196 

 

[DIVERS]. Ensemble de 8 Volumes. 

Camille Flammarion, Astronomie Populaire, description générale du Ciel, ouvrage 
illustré de 386 figures, planches en chromolithographie, cartes célestes, etc...., 
Paris Ernest Flammarion Éditeur 1911, in-4, reliure marbré, coins et dos cuir. États 

Pierre Frédé, Excursion en Sicile, illustrations par Ginos, Lix, Specht, etc..., Paris 
Librairie Ch.Delagrave 1888, in-8, reliure grain, coin et dos cuir au filet. 

John F. Leeming, Jacky a la Rescousse, adapté de l'anglais par Ch. de Richter, 
illustrations de Richard Ogle, La Nouvelle Bibliothèque-Les Éditions de France, sd, 
in-8, reliure toile illustrée couleurs et titrée. 

Stéphane Faye, Morale-Instruction Civique, Droit Privé et Economie Politique, 
ouvrage rédigé conformément aux programmes de 1920, Librairie Hachette, in-
12, reliure titrée. 

H. De Balzac, Le Père Goriot, Paris Calmann Lévy, 18941, in-8, reliure marbré et 
dos toile rouge. 

Jean Aicard, Benjamine, Bibliothèque Reliée Plon, Librairie Plon, 1923, in-12, 
reliure grain marron et filet. 

André Maurois, Le Cercle de Famille, Bernard Grasset, sd, in-12, reliure grain 
bordeaux. 

Citations du Président Mao Tse-Toung, Éditions en Langues Étrangères, 2ème 
édition 1967, in-18, couverture plastique rouge. 

On y joint : Journal-La Revue des Beaux-Arts du 15 Mai 1921, Page de la 
Constitution de la République Française 1946 et L'Accident du Président chanson 
Montmartroise. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 
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40 Dessins de Picasso en marge du Buffon. 

Présenté par Henri Jonquières, les compositions inédites jusqu'à ce jour, ont été 
dessinées sur un exemplaire du Buffon publié par Martin Fabiani éditeur à Paris. 
Exemplaire n°1504/2226 sur vélin du Marais, 1957. 

In-folio en feuille, couverture rempliée illustrée, protégée par un plastique. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous] 

  

110 / 120 

 198 

 

Grand miroir de trumeau rectangulaire en bois naturel patiné 

Dimensions : 95 x 77 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

80 / 100 

 199 

 

Miroir en bois doré de forme violonée 

Dimensions : 62 x 42 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 50 

 200 

 

Miroir rond en résine dorée à motifs rayonnants 

Diamètre du miroir : 21,5 cm 

Diamètre total : 60 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 50 
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Miroir de sorcière en résine dorée à motifs rayonnants 

Diamètre du miroir : 18 cm 

Diamètre total : 57 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

50 / 80 
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Miroir de forme ovale en bois et résine dorée à motifs de roses 

Dimensions : 72 x 55 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 40 

 203 

 

Table à ouvrage dite travailleuse en placage de bois de rose, reposant sur quatre 
pieds cambrés. 

Ornementation en bronze doré. 

Epoque milieu du XIXe siècle. 

(Fentes, déchirements au placage, bronzes oxydés). 

Dimensions : 81 x 50 x 38 cm 

 

Expert : MB ART EXPERTISES - Morgan BLAISE - 06 78 62 87 55 - 
morgan.blaise@gmail.com 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 50 

 204 

 

Commode galbée toutes faces à décor marqueté de fleurs. Elle ouvre par deux 
tiroirs sur deux rangs sans traverse. Pieds cambrés. 

Ornementation de bronzes vernis. 

Plateau de marbre gris veiné à bec de corbin(fracturé). 

Style Louis XV, XXe siècle. 

(Petits éclats). 

Dimensions : 83 x 104 x 46 cm. 

 

Expert : MB ART EXPERTISES - Morgan BLAISE - 06 78 62 87 55 - 
morgan.blaise@gmail.com 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

40 / 60 
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Secrétaire à abattant en placage d'acajou flammé dans des encadrements de 
ronce et de bois de rose soulignés de filets de bois jaune, ouvrant de haut en bas 
par un tiroir, un abattant découvrant cinq petits tiroirs et une large cavité, et 
deux vantaux. Les montants en faisceaux de licteurs reposent sur des pieds 
fuselés. 

Plateau de de marbre brèche d'Alep à cavet renversé. 

Ornementation de bronzes vernis. 

Style Louis XVI, après 1900. 

(Parties insolées, les compas accidentés ont été détachés du meuble. Accident à 
un pied). 

Dimensions : 155 x 90 x 47 cm. 

 

Expert : MB ART EXPERTISES - Morgan BLAISE - 06 78 62 87 55 - 
morgan.blaise@gmail.com 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

200 / 300 

 206 

 

Giancarlo PIRETTI (1940) 

Suite de trois chaises pliantes modèle Plia à structure en métal chromé et 
méthacrylate fumé 

Edition Castelli, fin des années 1960 

Dimensions : 75 x 47 x 53 cm 

(rayures, état d'usage) 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

80 / 120 
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Grand Châle Pashmina en camaïeu de rouges à médaillon centrale ivoire 

Dimensions : 188 x 191 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 50 
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Grand châle Paschima en camaïeu de rouges, le centre formé de quatres motifs 
jaune, bleu et rouge. 

Dimensions : 190 x 190 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 50 
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Tapis de prière d'Anatolie, en laine. 

Champ à double mihrabs parsemé de fleurettes sur fond crème. 

Première moitié du XXe siècle. 

130 x 90 cm 

(Usures et quelques manques en périphérie) 

 

Expert : Jean-Louis MOURIER / 06.09.61.80.37 - jlmourier@yahoo.fr 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

80 / 100 

 210 

 

Tapis persan Naïn à fond ivoire, chaîne et trame en coton, médaillon central à 
branchages, rosaces et fleurs en polychromie sur fond bleu 

Dimensions : 290 x 198 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, le mardi 11 avril 2023 sur 
rendez-vous, à Paris XVe (Métro : Sèvres-Lecourbe). 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

250 / 350 

 
Nombre de lots : 210 


